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kamarád, který už ale taky nestíhá. Vedle zkoušení odehraju 
měsíčně mezi dvaceti až třiceti představeními, takže hraju takřka 
denně. A když se stane, že náhodou nehraju, přijedu domů tak 
utahaný, že jsem v plnění dalších povinností hrozně nevýkonný 
a všechno mi strašně dlouho trvá. Než napíšu jeden mail, který 
bych měl normálně za patnáct minut hotový, uteče hodina a já 
u něj ještě klimbám nebo koukám na televizi, občas něco sním  
a vlastně nemám šanci to dokončit. Odložím to třeba na druhý 
den s tím, že budu čerstvější, ale samozřejmě nejsem a už to před 
sebou hrnu. Dnes večer zrovna nehraju, takže mě čeká napsání 
dvou důležitých mailů, dokonce cizojazyčných.

Cizojazyčných? O co jde?
To se týká koní. Musím odpovědět na nějaké otázky v němčině. 

Samozřejmě, ti tví koně a tolik diskutovaná bosá kopyta 
a jejich strouhání. Pořád tě považují někteří koňáci 
za tyrana, nebo už to chápou?
Ti, kteří chtějí chápat, chápou, ti, kteří nechtějí, nechápou a třeba 
to pochopí až ve chvíli, kdy budou mít se svým koněm takový 
problém, s nímž jim už nikdo nepomůže. Já jsem stoprocentně 
přesvědčený, že moje cesta je správná, a naštěstí pomalu přibývá 
těch, kteří si to myslí také. Celé to téma je ale opravdu složité 
a není jednoduché se v něm zorientovat. 

Kolik máš vlastně koní?
Čtyři svoje, ale na statku je jich jednadvacet včetně jednoho 
těžkého pacienta z Německa. Jsme jedno ze zařízení 
v Evropě, které poskytuje služby rehabilitačního zařízení 

v oblasti problémů s kopyty, takže se nám ozývají i majitelé 
koní z ciziny. Těžko se ovšem smiřují s tím, že proces 
nápravy problému může trvat třeba i rok či dva. Většinou 
svého koně navštěvují jako pacienta v nemocnici s tím, že 
na něm nemohou jezdit. Optimální by ovšem bylo, aby 
chodili za svým koněm co nejčastěji a třeba s ním i chodili 
na procházky. Rehabilitace samozřejmě také stojí peníze. Pak 
je otázka, jak se k tomu majitel postaví a jak dlouho vydrží 
věřit tomu, že je to pro koně ta nejlepší cesta. Bývají při tom 
někdy pod tlakem okolí, které jim říká: „Vy jste se zbláznili! 
Vy jste dali koně k Vydrovi?“ Ale pár takových bláznů 
k Vydrovi koně dá a já mám pak radost z každého, byť 
i dílčího úspěchu, kdy dojde z našeho pohledu k výraznému 
zlepšení a nastartování možnosti nové cesty pro koně.

Koně miluješ a rozumíš jim. Rozumíš stejně tak lidem 
a poznáš třeba i jejich nálady?
Poznám, jsem herec. Máme přece jen vypěstovaný nějaký šestý 
nebo kolikátý smysl, díky kterému dokážeme trošku vidět 
do duše lidí. Přiznávám, že to kolikrát ani nedávám najevo, 
protože mám blbej pocit, že bych tím okolí přivedl do rozpaků. 

vím, co je dobré pro koně, 
ale sám se tím neřídím. 
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Agentura Marketing Angels ve spolupráci 
s Nadací Naše dítě připravila 

společensko – charitativní projekt 
MALUJME SRDCEM

Osobnosti kultury,
sportu, medicíny,
diplomacie, médií
a byznysu poprvé

malovaly, aby pomohly 
mentálně a fyzicky
postiženým dětem.

Více informací o projektu a možnosti účasti v aukci na 
www.malujmesrdcem.cz
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